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Đề kiểm tra 15 phút môn Sinh học lớp 8 bài: Tuyến yên, tuyến giáp

1. Hoocmôn LH của thùy trước tuyến yên có tác dụng:

A. Kích thích tuyến giáp hoạt động.

B. Kích thích buồng trứng, tinh hoàn phát triển.

C. Kích thích gây rụng trứng, tạo thể vàng ở nữ và kích thích tiết testôsterôn ở
nam.

D. Giúp cơ thể phát triển bình thường.

2. Tuyến cận giáp có chức năng:

A. Tiết dịch tiêu hóa và tiết hoocmôn.

B. Điều hòa đường huyết, muối natri trong máu.

C. Tham gia điều hòa canxi và phôtpho trong máu.

D. Tiết hoocmôn sinh dục.

3. Hoocmôn thùy trước tuyến yên, nếu tiết nhiều hơn bình thường sẽ:

A. Thần kinh luôn bị kích thích, hốt hoảng.

B. Làm cho người lùn đi.

C. Làm cường độ trao đổi chất tăng nhiều.

D. Kích thích sự tăng trưởng, làm cho người cao lớn quá kích thước bình
thường.

4. Tác dụng của hoocmôn tirôxin là:

A. Ảnh hưởng đến sự tăng trưởng và phát triển trí não.

B. Kích thích hoạt động của tuyến sinh dục.

C. Kích thích sự phát triển và chín của trứng.

D. Điều hòa đường huyết trong cơ thể.

5. Hoocmôn FSH có tác dụng:

A. Kích thích tuyến sữa hoạt động.

B. Kích thích buồng trứng, tinh hoàn phát triển.

C. Kích thích tuyến giáp hoạt động.

D. Giúp cơ thể phát triển bình thường.
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6. Các hoomôn của thùy trước tuyến yên là:

A. TSH, FSH, LH, ADH.

B. TSH, FSH, ADH, Ôxitôxin.

C. TSH, FSH, LH, PrL.

D. TSH, LH, Ôxitôxin, PrL.

7. Hoocmôn GH có tác dụng:

A. Giúp cơ thể phát triển bình thường.

B. Kích thích tuyến sữa hoạt động.

C. Kích thích tuyến giáp hoạt động.

D. Kích thích buồng trứng, tinh hoàn phát triển.

8. Khi tuyến yên bị cắt bỏ sẽ không gây ra hậu quả:

A. Tuyến sinh dục bị suy giảm, hoạt động sinh dục không còn nữa.

B. Tuyến giáp hoạt động mạnh hơn dẫn đến bệnh Bazơđô.

C. Tuyến giáp teo lại.

D. Lớp cầu, lớp sợi, lớp lưới của lớp vỏ tuyến trên thận teo lại và không bài tiết
hoocmôn.

9. Hoocmôn TSH có tác dụng:

A. Giúp cơ thể phát triển bình thường.

B. Kích thích tuyến sữa hoạt động.

C. Kích thích buồng trứng, tinh hoàn phát triển.

D. Kích thích tuyến giáp hoạt động.

10. Khối lượng của tuyến giáp khoảng:

A. 5 gam.

B. 10 - 15 gam.

C. 20 - 25 gam.

D. 15 - 20 gam.
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Đáp án kiểm tra 15 phút môn Sinh học lớp 8 bài: Tuyến yên, tuyến giáp
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Mời các bạn xem tiếp tài liệu tại: https://vndoc.com/tai-lieu-hoc-tap-lop-8
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